3ATBOP ANCKOBbBI MEX®IAHLEBDIIA e
AVK-InterApp dyrepoBannbiin, DN 32-900, PN 6/10/16

OnucaHune

3atBopbl ANCKOBLIE MeX(NaHLeBbIe NpeAHa3Ha4YeHbl 414 0TCEYEHNA N perynMpoBaHua pacxoaa HWAKOCTEN 1 rasos.
lMpeaHasHayveHsl ANA YCTAHOBKM B nomMeLLeHnaxX, Kamepax, Konoauax, Ha OTKPLITLIX NowaaKax.

Ha3zHaueHne

lopHoao6LIBAIOWARA N METAINYPrYeCKan NPOMbILLNEHHOCTL (06paboTHa NOBEPXHOCTEN, TPABNeHME U T 4.), NULLEBAA NPOMBILEHHOCTb, XUMUYECKAnA
NPOMbIWAEHHOCTL (Npow3soacTBo MBX, uienoyeil, XNOpuaoB U Ap.), INEKTPO3HePreTuKa (TenNo3NeKTPOCTaHUMM, 04UCTKa (AecynbhypupoBaHne)
[bIMOBbIX ra30B), NPOW3BOACTBO 61OTONNNBA, (HhapMaLeBTUHECKAA NPOMBILLNEHHOCTL, MPOU3BOACTBO NONYNPOBOAHVNKOB U MUKPOINEKTPOHUKN.

Paboune cpeabl®

KucnoTel, aueToH, auetuneH, amMuax, amunauerar, amuioBbili cnupt, 6eH30s, GeH3UNoBbIA CNWPT, XNOPWH (BAAMHLIA ra3), XNOpuH
(MWAKOCTL), AMOKCUA XNI0PA, CbIPaf He(Th, LWMKIOTEKCaH, 3TUNALIETAT, X/0PUA Hene3a, MypasbuHas KUcnota, hyphypon, 3TANPOBAHHLIN
GeH3nH, pacTeop GTOPUCTOBOAOPOAHOI KNCIOTLI, CEPOBOAOPOA (ra3, MOKpHLIA), 3onponunaleTar, u30nponunoBsIiA 3huUp, Naxk, MeTunaueTar,
MeTUn6poMua, MeTUAXNOPUA, MEeTUIN300YTUNKETOH, XNOPWA HUKeNs, a30THas KUCNoTa, MepxnopatuneH (TeTpaxnopatvneH), gochopHas
Kucnota, 6pPOMUA HATPWA, MMAPOKCUA HaTPUA (KAaycTUYecKas CoAa), CTeapuHOBas KWUCIOTA, CTUPOJ, CEPHUCTBIA a3, MUKW CepHUCTLIN,
aHrMapwa, TepneH, TeTparuapodypax, Tonyon, TpubyTundochar, TpUXNopaTaH, KCUIon u ap.

) ﬂaHHble npueejeHbl TONBKO B Ka4ecTse cnpaBoquoﬁ HH¢ODM3LMM‘ BozmowHocTe NPUMeHeHWA apMaTypbel Ha KOHKPETHOﬁ paﬁo‘leﬁ cpeje 3aBUCWUT OT MHOMO4YWUCNeHHolX NapameTpoBs
(Kouuev-rrpauuu W COYETAHUA XMMWYECHUX BELLEeCTB, HaNnu4yna a6paansa, paﬁoueﬁ TEMNepaTypol, AABNEHUAN T ,ll.) W onpejenAeTcA Ha OCHOBAHWW 3amnoNHEHHOro ONPOCHOro nncTa.

[ina nopbopa TMna apMatypsl, MATEPUAN0B KOpNyca W YnnoTHeHWit Heobxoaumo obpatwtecs B npeacTasutenscteo InterApp AG.
Homnanua InterApp AG v ee npecTaBUTENM He HECYT OTBETCTBEHHOCTI 3 NOBPEXAEHWA APMATYPEI, BO3HWKILIWE BCNEACTBME CAMOCTOATENLHONO HEKOPPEKTHOrO Noa6opa apmarypsl.

TexHuyeckne XapaKTEPNCTUKN

= B1 MexdnaHuesblid, € LeHTPoBOYHbIMK Npuausammn (Wafer type) DN (32-600)

Tun Kopnyca = B3 MexhnaHuesblii, ¢ pe3bboBbiMi dhnaduesbimn oteepctusamu (Lug type) DN (32-400)
= B4 MexdnaHuesbiii, U-o6pasubiit DN (450-900)

CrpowTenbHas gnuHa no NOCT 28908, IS0 5752/20, EN 558-1/20

BepxHuii nanel no EN IS0 5211

BapuauTtsl ynpasnenuns Pbiyar, peayKTop ¢ Max0BWKOM, 3/IEKTPONPUBOA, NMHEBMONPUBOA.
Maec. pabouee gasnenne DN32-150 - 16 atm.; DN200-300 (auck Super Duplex) - 16 atm.; DN200-300 - 10 atm.; DN350-900 - 6 atm.

no NOCT 33259-2015 (EN1092-1 n-2): PN6, PN10, PN16 (no 3akasy BO3MOMHO U3roToBAeHWe (hnaHues no ApyruMm cTaHgapram:

P.
accaepnoska MaKUes  \\ o1 16,1 wnace 125/ANSI B16.5 n B16.47 knacc 150, JIS 10K, BS 10/AS2129 Table D E, SANS 1123 Tab 1000)

TemnepartypHbiii auanasod -20°C +200°C (0606LieHHO, AN BCEX MCMONb3YEMbIX MaTepUanos), Npo4ne TeMneparyphbl Ao 3anpocy.

lNpoBepka hyTepoBKW 1 MOKPLITUA AUCKA HAa NopucToCTb cornacHo pernameHty DIN EN 60243-1.

mapasnnyeckue ucnbiraHna pabounm AaBNeHNEM B COOTBETCTBUM C pernameHTom EN 12266-1/P12 - cOOTBETCTBME KNaccy
3aBoACKME UCNbITaHNA repmeTnyHocTy "A" no NOCT 9544-2015.

3HayeHue KpYTALLEro MOMEHTa A/ HaMAO0ro 3aTBOpa JOKyMeHTaNnbHO percTpupyeTcs.

[poToKonbl MCMbITaHWIA NPEAOCTABNAIOTCA MO 3anpocy.

c € 3arsopbl auckosbie BIANCA otseyaior TpeboBaHunam 6e30nacHOCTY, M3N0MKEHHBIM B NPUIOKEHUA 1 ANPEKTUBLI
Pressure Equipment Directive 97/23/EC (PED 97/23/EC), ans sBewects rpynn 1 n 2.

SIL 3arsopbl auckosbie BIANCA moryT 6biTb MCnonb3oBaHbl B cuctemax, pabora Kotopbix perynupyetcs TpebosaHnamm
IEC 61508/61511. 3arBopbl Bianca cootsetcTBytoT Knaccy Safety Integrity Level SIL 2.

Ceptudukarsl @ CneuvansHoe B3pbiBo3alyMLLEeHHOe ncnonHeHne 3atsopos Bianca ATEX gonyckaet npumeHeHne B0 B3pbIBOONACHbIX
1 paspeLueHus 30Hax 1 Ha B3pblBOONACHbIX pabounx cpeaax.

[Lexnapauws o cootsetcTBum Tpebosanmam TP TC 010/2011: TC Ne RU -ES.AB24.B.01380 aeiicTBUTENbHA
0 13.03.2020. C agonycxom no 3Kcnayarauuu 060pyoBaHns Ha onacHbiX NPOU3BOACTBEHHbIX 06bexTax (0M0).
[Lexnapauus o cootBetcTBum Tpebosanmam TP TC 032/2013: TC Ne RU A-ES.MI062.B.02181

AeicTuTeNbHA A0 14.07.2020.

Bl B3 B4
MexdnaHuesbli, MexdnaHuesbli, MexdnaHuessiii,
C LEHTPOBOYHLIMM NPUIUBAMK C pe3bb0BbIMM (NaHLEeBbIMK U-06pasHblit
(Wafer type) orsepcTuamu (Lug type) DN 450-900
DN 32-600 DN 32-400

Catkr-lMetepbypr Mocksa Exarepunbypr  Hwxnmit Hosropog  Hosocubupck  Camapa Kazaub Pocros-ta-[loxy
(812) 297-45-17 (495)980-78-22  (343) 2709692  (831) 461-93-10 (383) 238-02-58  (846)312-03-31  (843) 259-27-79  (863) 219-58-48

www.santeh-servis.ru

BIANCA_v2021



AVK

www.santeh-servis.ru

ok’

CaHTEeX-CepBuC

3ATBOP AVCKOBbIA MEX®JIAHLLEBbIN EPU
AVK-InterApp dytepoBanHbiii, DN 32-900, PN 6/10/16 RIANCA

HomnoHeHTbI:
1 Kopnyc 7 YnnotHeHwn sana (paBHoMepHas KoMnpeccus
2 JAuck (uenbHbIN ¢ BaNOM) obecneynBaeTca NPYMMHHLIMU Wainbamu)
3 3awuTHOE NOKpbITME ANCcKa 8 CamocmasbiBalowmecs NOAWNNHUKUA CKONbKEHNS
4 MexaHnyecKan CKBO3HaA (MKCaLWA 3aLUMTHOTO NOKPLITA Aucka 9 YnnoTHeHue Bana
5 CepaeyHnK ancka 10 Oyreposka

11 3nactuyHas noanoxKa
6 LienbHoe 3awnTHoe NoKpLITUE ANCKa, B obnactv Banos

(hyHKLMOHMPYET KaK MOAWNNHNK CKOMbKEHNUS

12 [pysuHHbIE Wanbbl
13 Onuwusa: ynnotHeHns Bana TA Luft VDI 2440

MomeHTbl KpyyeHus
C manxetoit PTFE, ¢ yyeTom Ko3dhduumeHTa 3anaca NpoYHOCTH.

DN 32/40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 750 800 900

Hm 21 25 39 43 73 87 146 189 330 476 675 900 1100 1300 1750 2100 2500 3100 4000

anI YCTaHOBHKE 3aTBOpPa Ha KOHUE InHUNK, BaKHble acNeKTbl MOHTaMKa:

NONKHLI coboaaThea caeayiowne TpeGoBaHNs: e3aTAMKa (NaHUeBbX BONTOB AOMKHA 6biTb NpoU3BEAeHA
Twn kopnyca B3 CTPOrO B COOTBETCTBUN C TabNMLEel MOMEHTOB (CM. UHCTPYKUMIO
Tewn bl pialiiion Y NEERERC N0 MOHTAKY U IKCNAyaTaLum).

1 T A A oINSl yCTaHOBKMN msopozs Bianca peuoueuqyercﬁn MCHOJ’Ib3OBa)Tb
pega (TP TC 032/2013) BOPOTHNKOBbIE NaHLBI (CM. MHCTPYKUMIO NO BbIGOPY thnaHLes).
e & i *3arsopbl Bianca He TpeByloT MCMONb30BaHNA MeMpnaHLe-

BbIX NPOKNAZOK NPU MOHTAKeE. (YACTHLIE CNyyau NpuBeaeHs!
DN 200-300 6 arm. B WHCTPYKLNM MO MOHTANKY WU 3KCNAyaTaLum).

DN 350-400 4 amm. ¢ icnonHeHue opnyca B4 - mexdnaHuesoe n TpebyeT CKBO3HOIO
>DN400 no 3anpocy MOHTaMa Wwnunek Yepes oba dnauua 3ateopa (CM. MHCTPYKLMIO
N0 MOHTAKY W 3KCnNyaraunu).

Makc. paGoyee JaBnexne

Makc. audepeHunansHoe

1 atm.
AasneHue

mapaennyeckue yaapbl HeAoNyCTUMbI!

Nockonbky AVK International A/S nocToAHHO cOBEpLIEHCTBYET NpeAnaraemoe 060py/0BaHNe, YHA3aHHbIE B HACTOALUEM JJOKYMEHTE KOHCTPYKTUBHbIE PelleHus,
MaTepuanbl i TEXHUYECKNE JAHHbIE MOTYT GbITh W3MeHeHbl Ge3 NpefiBapMTeNbLHOT0 YBEAOM/IEHNA.
© 2020 Bee npasa 3awmuieHbl. 000 «CaHrex-Cepeucs.



3ATBOP ANCKOBbIN MEX®JAHLEBBIN
AVK-InterApp thytepoBanubiii, DN 32-900, PN 6/10/16

PacwmndpoBka unthposoin KOANPOBKY
Bl 0100 . 3 3 . 2BE . 46T . TS . xx

@ 3 © 0 &) (6 @ (8]
Bl MexdnaHueBbIi, € LEHTPOBOYHbIMK Npunnsamu (Wafer type)
1 Tunkopnyca B3 MesxpnaHuesblii, ¢ pe3bbosbiMu (naHuesbiMu oteepcTuamu (Lug type)

B4 MexdnaHuesbiii, U-o6pasHbiit

2 HomuHanbHbli AMameTp 0032-0900 wmm

0 2,5 atm.

1 6 am.
3 Maxc. pa6oyee gaBnenme

2 10 atm.

3 16 atm.

cm.1abn. PN 10/16no FOCT 33259-2015 (EN1092-1u-2)

4 PacceepnoBKa thnanues Hmme JIpyIvie CTaHgapTs — o 3anpocy

BLICOKONPOYHbINA YYFyH C LIAPOBWAHLIM rPAdUTOM, HU3KOTEMNEPATYPHLIA

2BE EN - GJS-400-18-LT (Axanor: GGG 40.3), c 3nOKCHAHLIM NOKPLITUEM 80U

5 Marepuan Kopnyca
4B0 Hepwagewowasn crans 1.4409 (Auanor: CF3M)

Hepmaseiowan crans 1.4408 (Axanor: CF8M)
Hepmaseiowan crank 1.4404 (Axanor: AISI 316L)

460

Hepmwageiowan crans 1.4408 (Axanor: CF8M), nonnpoeaHas, wepoxoeartocts Ra < 0,8

4GP

Hepwagewowan crans 1.4404 (Axanor: AISI 316L), nonmposaHHas, wepoxoeartocts Ra < 0,8

46J Hepwaeewowas crans 1.4435 (Ananor: AISI 316L) anektpudecku nonmpoBaHHas,

6 Marepuan gucka, sana rnagKocTs NoBepxHocTM Ra < 0,4, depput <1%

46T Hepmaseowan crans ¢ PFA nokpbimem

3BT Jlnck - yrnepoamucTan ctans ¢ PFA noxpeiTem, Ban - Hepkaeewan cTank
AGTA; 2BTA TMoxpwve PFA € aHTCTaTMYECKUMMW CBOMCTBaMM

4wWo Super Duplex 1.4469 (Ananor: A890, Gr5A)

AWT Super Duplex 1.4469 (Ananor: A890, Gr5A c PFA nokpsituem)

4T Hepmagewowan crans ¢ PFA nokpbituem

THO Hastelloy 2.4819 (Awnanor: Hastelloy C276)
710 Turax 3.7035, Gr2

TS PTFE / CuankoH
7 Marepmansi dhyreposku/ TE PTFE/ EPDM
g TV PTFE/Viton

TEVSTEV;TVV OyTeposka uz ULTRAFLON® aan sakyyma, 0cobo arpeccuBHbIX WAl X0PCOAEPHALIMX CPef

TSA;TEA;TVA PTFE wan ULTRAFLON® ¢ aHTUCTaTMYeCKIMK CBOICTBAMI
US;U5;UY  Ultralene (UHMWPE) ans abpasneeix cpes, Makc. Temn. +80C

LABS-free: ucnonHeHne 3atBopos, NpeaoTBPALLAIOLLEE 3ATE3NI0
HPACOK W NaKoB Ha pabouue YacTv 3atBopa

LF

CEPUNA
"BIANCA"

DN 32-600
DN 32-400
DN 450-900

DN 750, 6 amm. c guckom 4LT
DN 350-700, DN 800-900

DN 200-300

DN32-150
DN200-300 ¢ pmckom SWO/4WT

DN 32-400
DN 32-300
DN 350-900
DN 32-300
DN 350-900

DN 32-250

DN 32-300 (>300 no 3anpocy)
DN 350-900

DN 32-300, 16 amm.

DN 32-300, 16 am.

DN 750, 6 atm.

DN 50-300 (gpyrve no 3anpocy)

(no 3anpocy)

DN 80-100, 150-200

High Purity (anA BEICOKOYMCTEIX NPOM3BOACTB): 3aTBOP NPOXOAUT MHOTOCTYNEHYATYIO OYUCTRY (B T.4. YNbTPA3BYHOM),
8 CneuwansHoe MCNONHEHWe HP cobMpaeTcA, MCNBITLIBAETCA 1 YNAKOBLIBAETCA B repMETUYHYIO YNAKOBHY B CNEUManbHLIX 0C060 YUCTHIX NOMELLEHNAX.
B cooteetcteum c PegepansHeim craigaprom CLUA 209b, knacc 10000, IS0 Class 7 (IS0 14644-1)

112/246 Wcnonxenue B cootBeTcTBMM o ctaHaapTom ATEX/IECEXx (B3peiBo3awmiieHHoe)
180 Wcnonxenue B cooTeeTcTBMM €O cTanaapTom TA-Luft VDI 2440/ EN IS0 15848

PACCBEP/TOBKA ®JTIAHLEB (n.4 Tabanus) - cm. LLWOPOBOW KO/ Ha wkane

Mpoyne ucnonHenns - no 3akasy

BIANCA mw> & 2 2 2 8 § § 3 8 8 R R 8 8 R 88 8 8 %
" -
Bl
g PN16

' S
P -

"

(@)

www.santeh-servis.ru



3ATBOP ANCKOBbIN MEX®NAHLEBDIN CEPWA

AVK-InterApp dyTeposannbiii, DN 32-900, PN 6/10/16 "0
Tabnuua koadhuumentos pacxoaa KV, mM%/yac B 3aBUCUMOCTY OT Yr1a OTKPLITUA AUCKA
- Yron oTKpbLITUA UCKA
20° 30° 4a0° 50° 60° 70° 80° 90°
32/40 4 8 17 30 45 65 85 95
50 5 11 24 42 64 92 118 134
65 8 19 41 70 108 155 200 227
80 15 33 72 125 190 270 335 392
100 20 48 95 162 255 385 485 585
125 38 82 165 255 455 645 815 1015
150 60 130 235 395 645 955 1220 1495
200 95 230 465 795 1180 1815 2410 3050
250 175 350 710 1160 1610 2420 3650 4510
300 265 522 995 1720 2665 3965 5960 7210
350 350 660 1180 1800 2880 4550 7180 8760
400 510 985 1480 2450 4230 6550 9250 11350
450 665 1255 2230 3850 6250 9200 12250 14900
500 890 1620 2980 5350 8150 11800 15560 18000
600 970 2150 4180 7420 11350 16450 21200 24500
700 1060 2560 4868 8412 14359 23901 37638 48633
750 1217 2939 5588 9675 16484 27437 43207 55829
800 1402 3328 6351 11169 19073 32074 51820 63905
900 1915 4259 7897 13849 23887 41112 66771 81016
[wnarpamma aaBieHns/Temneparypa
Bakyym
Pu3bbiT., atm. Pa6c., kla.
DN 32-150
~ T —— 80

14 \ 70
e
N

DN 200-300 .

—
\ 8 N\
DN 350-700, DN 800-900 \\ \

12

.,,,

«»‘\
/
N

40

UlTRAI-JLON DN 350-600 S~

4 [T A PR APRRpae Fpupugey e Fayapageg puppeye peppall piypey pepep Syt MY SRR Ll

DN 750

J‘ ULTRAFLON

YY1 YIS TERITTITLITIIY] gnnonnapoll‘

mm..l I TITUEETY]
-20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200(°C)

AVK

www.santeh-servis.ru

R®
‘L MockonuKy AVK International A/S nocToAHHO CoBepLICHCTBYET Npejnaraemoe 060py0BaHMe, yKa3aHHbIe B HACTOALIEM JOKYMEHTE KOHCTPYKTUBHLIC pelieHns,
CaHTex- cepBMc MaTepManbl i TEXHUYECKWE JAHHBIE MOTYT ObiTh W3MeHeHb! 6e3 NpeiBapUTeNbHOTO YBeOMNCHNA.

© 2020 Bce npaea 3awuuieHsl. 000 «Canrex-Cepsucs.



3ATBOP ANCKOBbI MEX®JIAHLEBbBIN CEPUA

AVK-InterApp thytepoBanubiii, DN 32-900, PN 6/10/16 "BIANCA"
BIANCA B1 BIANCA B3 BIANCA B4
Pa
‘ e
y (4
A
Y .
e Py/ 9 " wim

‘:c;l
:
Cc

* DN (450-900) - pe3b60Bble, HECKBO3HbIE OTBEPCTUA
** DN (600-900) pe3bboBble, CKBO3HbIE OTBEPCTUA

Tabnuua rabaputHbix pa3mepos Ge3 yyeta cpeACcTs ynpasieHns

oN 4 A B B4 C H X" DI D3 D4 gowew a y b & E Macca Macca Macca
Oaw) o) ) o) aw) ) ) ) e ) [g0 5211 MW () (am)  (ww)  (am) Blem B3w) Bl
32/40 40 125 69 - 33 23 4 105.8 136 s Fo5 65  4x7 50 11 12 M6 x 12 1,7 2,4 -
50 50 134 68 - 43 26 9 1184 162 . Fo5 65  4x7 50 11 12 M6 x 12 2,3 3,2 -
65 65 145 78 | - 46 39 7 1325 170 A Fo5 65  4x7 50 11 12 M6 x 12 2,9 41 -
80 80 160 92 - 46 66 17 144 216 S Fo5 65  4x7 50 /11 12 M6 x 12 3,4 6,2 -
100 100 175 107 - 52 8 24 173 254 . F05/07 90 4x7/9 50/70 14 16 M6 x 12 51 9,3 -
125 125 194 120 - 56+ 112 35 219~ 293 g FO5/07 90 4x7/9 50/70 14 16 Mé x 12 6,9 10,7 -
150 150 210 134 - 56 140 47 247 315 . Fo7 90  4x9 7 (e 7N [ 10) Mé x 12 10 12,9 -
200 200 239 162 - 60 191 70 295 389 = F07/10 125 4x9/11 70/102 17 19 Mé x 12 141 22,3 -
250 250 275 199 - 68 241 91 367 483 P F10 125 4x11 102 22 24 M6 x 12 229 324 -
300 300 310 230 - 78 290 111 419 543 : F10 125 4x11 102 22 24 Mé x 12 329 46,9 -
350 339 349 254 - 78 330 131 428 564 - F12 155 4x13,5 125 27 40 M10x20 50 87 -
400 400 379 287 - 102 387 149 473 620 - F12 155 4x13,5 125 27 40 M10x20 68 98 -
450 450 426 320 320 114 436 168 528 - 630 F14 175 4x18 140 @45 65 M12x20 100 - 140
500 500 451 360 360 127 484 187 588 - 700 F1a 175 4x18 140 @45 65 M12x20 122 - 175
600 600 555 415 415 154 580 223 686 - 820 Fle 210 4x22 165 P60 90 M12x20 180 - 275
700 703 605 - 482 165 684 269 - - 930 Fle 210 4x22 165 @72 80 M20x40 - - 423
750 750 629 - 489 190 726 280 - - 970 Fle 210 4x22 165 @60 91  M12x20 - - 383
800 803 658 - 550 190 781 307 - - 1060 F25 300 8x18 254 (80 108 = M20x40 - - 670
900 900 710 - 602 203 877 349 - - 1160 F30 350 8x22 298 (98 128 M24x48 - - 880

*% 3nayenua H n X npueeseHn! 6e3 yyera 3anaca!
Mpu noabope 0TBETHOrO (naHUa, a TaKXe NpU UCNonb3oBaHum Ha M3 Tpybe unu npu ycTaHoBKe ¢ ncnonb3osaHuem M3 BTynKM cneayeT 0683aTenbHO yYnTbIBaTL
pasmep H/x (BenuuuHy BbiCTyna ANCKA), AN NpeaoTBpaLLeHNA NOBPEMAEHNA ANCKA.

Ha BepxHwii hnanel 3aTBopa MoXeT 6bITb ycTaHOBNEHO Nto6oe ynpaBnsaiowee ycTPoiCTBO € COEAUHUTENbHBIMI pa3Mepamu,
cooreetcTBylowumu EN-ISO 5211 (aneKkTponpnBoa, nHeBMaTn4Yeckunii npuBoj, ruipasnnyeckuii Npueoa n ap.).

Cankr-lMetepbypr Mocksa Exarepunbypr  Hwknuii Hosropog  Hosocubupck  Camapa Kazatb Pocros-ta-[lony
(812) 297-45-17 (495)980-78-22  (343) 2709692  (831) 461-93-10 (383)238-02-58  (846)312-03-31  (843)259-27-79  (863) 219-58-48

www.santeh-servis.ru




PbIYAT AJ14 PYYHOI O YNIPABJIEHNA
3ATBOPAMMW “BIANCA” DN32-150

HLA

Tabnuua rabaputHbix pasmepoB pbivara HLA*

> DN Aprukyn AV (aw)  H (mw) L (mam) (xr)
< 32/40 HLA.F0511.180-V2 125 41 180 0,4
50 HLA.F0511.240-V2 134 43 240 0,5
65 HLA.F0511.240-V2 145 43 240 0,5
80 HLA.F0511.240-V2 160 43 240 0,5
100 HLA.F0714.340-V2 175 51 340 0,6
125 HLA.F0714.340-V2 194 51 340 0,6

150 HLA.F0717.340-V2 210 51 340 0,6

*Martepuan: AnOMUHNIA C 3NOKCUAHBIM NOKPLITUEM

AR

www.santeh-servis.ru

R®
A MockonsKy AVK International A/S nocToAHHO cOBeplIEHCTBYET Npejnaraemoe 060opyAoBaHmMe, yKa3aHHbIE B HACTOALLEM JOKYMEHTE KOHCTPYKTMBHbIC pelleHus,
CaHTex- cepBMc Marepranbl U TEXHUYECKWE JAHHBIE MOTYT 6bITh W3MeHeHbl 6e3 Npe/iBapUTeNLHOTO YBeJOMICHHA.

© 2020 Bee npasa 3awuuieHsl. 000 «Canrex-Cepeuc».



YEPBAYHLIE PEAYKTOPDbI AJ14 PYYHOI'0 YNIPABJIEHWNA
3ATBOPAMMW “BIANCA” DN 32-900

Tun pegykrtopa GB 232 Tun pegykrtopa GB 1250- GB 6800
L L

Tabnu ua ra6apvm+ bIX pa3mepoB peyKTopoB
Knacc

DN Aptukyn samures A Hm) L) Ow) P Raw S T(uw n* (xr)
32/40 GB232-05.F05-F0711.100 P65 125 53 121 42,5 48 100 114 80 10 0,8
50 GB232-05.F05-F0711.100 1P65 134 53 121 42,5 48 100 114 80 10 0,8
65 GB232-05.F05-F0711.100 1P65 145 53 121 42,5 48 100 114 80 10 0,8
80 GB232-05.F05-F0711.100 IP65 160 53 121 42,5 48 100 114 80 10 0,8
100 GB232-05.F05-F0714.100 1P65 175 53 121 42,5 a8 100 114 80 10 0,8
125 GB232-05.F05-F0714.100 1P65 194 53 121 42,5 48 100 114 80 10 0,8
150 GB232-06.F05-F0717.160 IP65 210 59 179 42,5 48 160 114 80 10 0,9
200 GB232-06.F07-F1017.160 IP65 239 59 179 42,5 48 160 114 80 10 0,9
250 GB232-08.F07-F1022.250 P65 275 67 209 50 56 250 131 100 9,25 1,55
300 GB232-08.F07-F1022.250 P65 310 67 209 50 56 250 131 100 9,25 1,55
350 GB232-13.F10-F1227.400 P65 350 84 376 80 83 400 209 175 10 5,4
400 GB232-13.F10-F1227.500 IP65 380 84 396 80 83 500 209 175 10 5,4
450 GB232-14.F1445.500 1P65 426 84 396 80 83 500 209 175 10 5,4
500 GB232-14.F1445.600 IP65 451 84 396 80 83 600 209 175 10 5,4
600 GB1250N.F1660.500 1P65 555 100 346 105 110 500 258 220 13,75 22
700 GB1950N.F1672.600 IP65 605 126 387 130 142 600 322 285 13 32
750 GB1250N.F1660.700 P65 630 100 346 105 110 500 258 220 13,75 22
800 GB1950N/HR.F2580.600 IP65 658 126 387 130 142 600 322 285 21 32
900 GB680ONSP4.F3098.400 1P65 710 160 500 263 170 400 482 370 79,25 70
Matepuan Kopnyca peaykropa: *n = KonuyectBo 060poTOB MaxoBuKa ANA NONHOIO OTKbITUSA/ 3aKPbLITUS

GB232 AnloMuHWiA C NONNYPETaHOBbLIM NMOKPBLITUEM.
GB1250-GB6800 GG25 c nonuypeTraHOBbIM NOKPLITUEM.

Mpoune KNacchl 3aWNTLI, a TAKKe MaTepuabl Kopnyca peAyKTopa (Hepxaselowas cTanb, YyryH) - no 3anpocy.

Catkr-lMetepbypr Mocksa Exarepunbypr  Hwxnmit Hosropog  Hosocubupck  Camapa Kazaub Pocros-ta-[loxy
(812) 297-45-17 (495)980-78-22  (343)2709692  (831) 461-93-10 (383) 238-02-58  (846)312-03-31  (843)259-27-79  (863) 219-58-48

www.santeh-servis.ru




JJIEKTPONPNBOADI 414 YNPABJIEHNA
3ATBOPAMMW “BIANCA” DN 32-900

YeTBepTbo60pOTHBIN NpNBOA

AUMA SG (SGR) c1 c2

22
=

iy
/(;
\G

[

Tl

YeTBepTho6opoTHBINA NpuBog
AUMA SQ (SQR) A B> e ., g oIh L2
L5 ==
o N ~ R H
|
O_O Il
Q O ]
O O
O @) I
MHoroo60opoTHbIi NPUBOA C 4eTBEPTbOGOPOTHLIM PeAYKTOPOM
AUMA SA/GS (SAR/GS) - - 3 -
oo | l ain

www.santeh-servis.ru

\Y/ 7% SR ui
O _L_

®
MDD
NMockonbKy AVK International A/S NOCTOAHHO COBEPLIEHCTBYET NpeAnaraemoe 06opyoBaHNe, YKa3aHHbIE B HACTOALIEM JOKYMEHTE KOHCTPYKTMBHbIE PEIUEHNA,

CaHTEeX- CepBVIC Marepnanbl M TeXHUYECKUE JaHHBIE MOTYT ObITh W3MeHeHb! 6e3 NpeIBapuTeNbHOTO YBEJOMACHUA.
© 2020 Bce npasa 3awuuiersl. 000 «Canrex-CepBuc».



ANIEKTPONPUBOALI AN1A YNPABJIEHNA
3ATBOPAMMW “BIANCA” DN 32-900

Ta6nuua noa6opa 3anopHbIX 31EKTPONPUBOJ0B

Be:'::::ﬁ Hacrpolia L= FabapuTHble pa3mepsbi

'y a;?ma‘ry:bl (arwy  TWn npwBoza/penykopa moums “Come A B €L C2 D H WL W2 R Macca
1s05211 L) e () () () ) ) wn) () () () (r)
32/40 F05-110 16 SG 04.3-F05 21  32cek 215 166 210 42 - 207 - - 100 8,3
50  F05-110 16 SG 04.3-F05 25  32cex 215 166 210 42 - 207 - - 100 8,3
65  F05-110 16 SG 04.3-F05 39  32cex 215 166 210 42 - 207 - - 100 8,3
80  F05-11O0 16 SG 04.3-F05 43 32cex 215 166 210 42 - 207 - - 100 8,3
100 FO05/07-140 16 SQ05.2-F07 TE 32ced 265 249 238 625 - 344 - - 160 21
125 F05/07-140 16 SQO05.2-F07 87 32ced 265 249 238 625 - 344 - - 160 21
150 F07-170 16 SQO07.2-F07 146 32ced 265 249 238 62,5 - 344 - - 160 21
200 F07/10-17o0 10 SQ07.2-F07 189  32cex 265 249 238 62,5 - 344 - - 160 21
250 F10-220 10 SQ10.2-F10 330  63cek 265 254 248 80 - 361 - - 200 26
300 F10-220 10 SQ10.2-F10 476  63cex 265 254 248 80 - 361 - - 200 26
350  F12-270 6 SQ12.2-F12 675 63cex 265 254 248 105 - 385 - - 200 35
400 F12-270 6 SQ12.2-F12 900 63cex 265 254 248 105 - 385 - - 200 35
450 F14-450 6 SQ14.2-F14 1100 63cex 265 254 248 112 - 420 - - 200 44
500 F14-45 o 6 SQ14.2-F14 1300 72cex 265 254 248 112 - 420 - - 200 44
600 F16-60 O 6 SQ14.2-F16 1750  72cek 265 254 248 112 - 470 - - 200 44
700 Fl6-72 o 6 SA 07.6/ GS 100.3 (208:1)-F16 29 195cek(16) 313 210 265 249 159 736 105 100 160 60
750 F16-60 O 2.5 SA07.6/GS100.3(208:1)-F16 35 195cek(16) 313 210 265 249 159 736 105 100 160 60

800 F25-80 o 6 SA 07.6/ GS 125.3 (208:1)-F25 42 195cex(16) 313 300 265 249 163 746 125 150 160 66,1
900 F30-98 o 6 SA07.6/ GS 160.3 (442:1)-F30 30 207cek(32) 328 350 265 249 191 853 175 160 160 111,1
* _ Ana MHOroo60poTHbIX NPUB0A0B SA CKOPOCTb NPUBOAA YKa3aHa B CKobKax
CxopocTy anextponpusogos AUMA, ykaszauHble B Tabnuue, 06ecneynBaiT peKoMeHayeMOE BPEMA OTKPLITUS 3aTBOPOB.
Bo3moxeH noabop NPUBOAOE C APYrUMI XaPAKTEPUCTUKAMU B COOTBETCTBMM C TpeBOBaHNAMM NpoeKTa.

Tabnuua noa6opa perynnpyiowmx aNeKTPonpuBooB

Bepxuuit Makc. Hmn .- FabapnTHble pasmepbl
X a.?m.:a oo ki & \ wpms  Ywae A B ClL C2 D H WL W2 R Macca

IS0 5211 i (M) () (mn) (mm) (an) (am) (am) () (mm) (i)
32/40 F05-110 16  SGR04.3-F05 35  32cex 215 166 210 42 - 207 - -_dbp,, 83
50  F05-1100 16  SGR04.3-F05 42 32cek 215 166 210 42 - 207 - aX"yPo0 | 83
65 = F05-1100 16 SGR04.3-F05 42| 32cex 215 166 210 42 | - 207 . - - 100 83
80 F05-1100 16 SGR04.3-F05 59  32cex 215 166 210 42 - 207 - - 100 83
100 F05/07-140 16  SQR05.2- F07 73 32cex 265 249 238 625 - 344 - - 160 21
125 F05/07-140 16  SQR05.2-F07 87 32cex 265 249 238 625 - 344 - - 160 21
150 F07-170 16 SQRO07.2-F07 146 32cex 265 249 238 62,5 - 344 - - 160 21
200 F07/10-170 10  SQR07.2- F07 189  32cex 265 249 238 62,5 - 344 - - 160 21
250  F10-220 10 SQR10.2-F10 330  63cex 265 254 248 80 - 361 - - 200 26
300 F10-2200 10 SQR10.2-F10 476  63cex 265 254 248 80 - 361 - - 200 26
350 Fl2-2700 6 SQR12.2-F12 675  63cex 265 254 248 105 - 385 - - 200 35
400 F12-2700 6 SQR12.2-F12 900  63cex 265 254 248 105 - 385 - - 200 35
450 F14-450 6  SQR14.2-F14 1100 72cex 265 254 248 112 - 420 - - 200 44
500 F14-450 6 SQR14.2-F14 1300 72cex 265 254 248 112 - 420 - - 200 44
600 F16-60 0 6 SQR14.2-Fl6 1750 = 72cex 265 254 248 112 - 420 - - 200 44
700 Fl6-720 6  SAR14.2/GS100.3(52:1)-F16 103 195cex(4) 361 210 389 336 159 695 105 100 315 77
750 F16-60 0 2.5 SAR14.2/GS 1253 (52:1)-F16 120 195cek(4) 361 300 389 336 163 705 125 125 315 84
800 F25-800 6  SAR14.2/GS125.3(52:1)-F25 149 195cex(4) 361 300 389 336 163 705 150 125 315 84
900 F30-98 0 6  SAR14.2/GS160.3(54:1)-F30 176 203 cex(4) 376 350 389 336 191 881 175 160 315 128

* - ans MHoroo6opoTHbIx NpuBoaoB SAR cHOpoCTb yHasaHa B CKobKax
CropocTu perynupyiowmx anexktponpusosos AUMA, ykasanHble B Tabnule, npuBeseHbl TONbKO B KAYECTBE CNPaBOYHOIA MH(opMaLui.
CHOpOCTb perynupyioLLero 3eKTponpuBoAa BbibupaeTcs 3aKa3unKoM 1 yHa3biBaeTcs B ONPOCHOM NINCTe.

Cankr-letepbypr Mocksa Exarepunbypr  Hwinunii Hosropon  Hosocwbupck  Camapa Kazanb Pocros-Ha-[lony
(812) 297-45-17 (495)980-78-22  (343) 2709692  (831) 461-93-10 (383)238-02-58  (846)312-03-31  (843)259-27-79  (863) 219-58-48

www.santeh-servis.ru




